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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 6نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.ریاضی نھم

1. در شکل، مثلثی با سه پاره خط به چهار مثلث و سه چهارضلعی تقسیم شده است. مجموع محیط هاي سه
چهارضلعی  سانتی متر است، مجموع محیط هاي چهار مثلث  سانتی متر است و محیط مثلث بزرگ  سانتی 

 ( متر است. مجموع طول هاي سه پاره خط کدام است؟(کانگورو – 
 (1 (2
 (3 (4

 ( 2. مقدار  در شکل مقابل چند است؟    (المپیاد آفریقاي جنوبی – 

 (1 (2

 (3 (4

( 3. حاصل عبارت   به صورت توان دار برابر است با:        (البرز – خرداد 

 (1 (2 (3 (4

( 4. حاصل عبارت   کدام گزینه است؟        (اردبیل – خرداد 

 (1 (2 (3 (4

5. کدام یک کوچکتر است؟
 (1 (2 (3 (4

 
6. عبارت زیر به صورت نماد علمی کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
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5٫9 × 10−13٫7 × 10−21٫5 × 10−27٫04 × 10−3

27 × × 540 × 7500 ×10−5 102

80 × × × ×10−2 53 10−2 92

1٫350 × 1021٫35 × 1021٫35 × 1031350
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